

**Atac S.p.A.**  
**Via Prenestina, 45 - 00176 – Roma**  
**P. IVA: 06341981006**

**AVVISO DI RETTIFICA N. 1**  
**BANDO DI GARA N. 14/2015**

**SEZIONE I: ENTE AGGIUDICATORE**

I.1) Denominazione, indirizzi e punti di contatto. Denominazione ufficiale: ATAC S.p.A., Azienda per la mobilità di Roma Capitale. Indirizzo postale: Via Prenestina, 45. Città: Roma. Codice postale: 00176. Paese: Italia. Telefono: +39064695.4132 - 064695.3974. Fax +394695.4314 Indirizzo internet: [www.atac.roma.it](http://www.atac.roma.it). Indirizzi email: [serenella.anselmo@atac.roma.it](mailto:serenella.anselmo@atac.roma.it) – [ilaria.ranieri@atac.roma.it](mailto:ilaria.ranieri@atac.roma.it). Accesso elettronico alle informazioni: (URL) [www.atac.bravobus.it](http://www.atac.bravobus.it). Presentazione per via elettronica di offerte e richieste di partecipazione: (URL) [www.atac.bravobus.it](http://www.atac.bravobus.it), [www.atac.roma.it](http://www.atac.roma.it).

**SEZIONE II: OGGETTO DELL'APPALTO.**

II.1.1.) Denominazione conferita all'appalto: affidamento dell'appalto in due lotti del servizio di Vigilanza Armata e portierato nelle sedi Atac.

II.1.2) Breve descrizione dell'appalto o degli acquisti: vedi punto II.1.1). Il dettaglio e le specifiche delle singole prestazioni sono indicate nel Capitolato Speciale del Lotto 1 e del Lotto 2.

II.1.3) Vocabolario comune per gli appalti (CPV): Vocabolario principale. Oggetto principale: 79710000 – 98341120.

**SEZIONE IV: PROCEDURA.**

IV.1) Tipo di procedura: aperta.

IV.2) Informazioni di carattere amministrativo. IV.2.1) Numero di riferimento attribuito al dossier: Bando n. 14/2015 – **CIG Lotto 1 6126634251 - CIG Lotto 2 612665754B**, Pubblicato sulla GURI n.25 del 27.02.2015 parte V serie speciale.

IV.2.2) Numero di riferimento dell'avviso in caso di avvisi presentati elettronicamente: avviso originale spedito mediante eNotices – Numero di riferimento dell'avviso: 2015-025350.

IV.2.3) Avviso a cui si riferisce la presente pubblicazione: numero dell'avviso nella GUUE: 2015/S 042-073159 del 28/02/2015.

IV.2.4) Data di spedizione dell'avviso originale: 23/02/2015.

**SEZIONE VI: ALTRE INFORMAZIONI.**

VI.1) Il presente avviso riguarda: correzione ed informazioni complementari.

VI.3) Informazioni da correggere o aggiungere. VI.3.1) Modifica delle informazioni originali fornite dall'amministrazione aggiudicatrice. VI.3.2) Nell'avviso originale.

VI.3.4) Date da correggere nell'avviso originale.

Punto in cui modificare le date: IV.3.4) Termine per il ricevimento delle richieste di documenti o per l'accesso ai documenti: anziché 27/04/2015 ore 12:00 leggi 13/05/2015 ore 12:00;

Punto in cui modificare le date: IV.3.4) Termine per il ricevimento delle offerte o delle domande di partecipazione: anziché 28/04/2015 ore 12:00 leggi 14/05/2015 ore 12:00;

Punto in cui modificare le date: IV.3.7) Modalità di apertura delle offerte: anziché 29/04/2015 ore 10:00 leggi 15/05/2015 ore 10:00.

VI.5) Data di spedizione del presente avviso: 21/04/2015.

**ATAC S.p.A.**

**Il Responsabile - Acquisti**

**(Sabrina Bianco)**

